



2011年7月8日 星期五
编辑 / 陈 磊 校对 / 王 莹

我市日前出台相关意见，明确城市区中小学校、幼儿园规划、建设标准以及市政府鼓励措施：从2012年至2015年——

建6班以上幼儿园 每班补助10万元



□记者 李燕峰 实习生 于诗情

记者昨日从市教育局获悉，为进一步规范我市中小学校、幼儿园规划建设管理工作，有效缓解入园难、上学难问题，我市日前出台《关于城市区中小学校幼儿园同步规划同步建设的意见》。该意见进一步明确了我市中小学校、幼儿园规划建设标准，同时决定从2012年至2015年实施鼓励建设中小学校、幼儿园的补贴政策。



▶▶ 每5000人口区域内预留一所幼儿园用地

意见指出，中小学校、幼儿园是重要的公共基础设施，规划建设好中小学校、幼儿园关系我市经济社会协调发展，关系广大人民群众的切身利益。各级人民政府在实施城市改造时必须依据

《河南省人民政府办公厅转发省教育厅关于进一步推进中小学布局调整意见的通知》等相关政策规定，结合洛阳实际，按照“每5000人口区域内预留1所6个班规模的幼儿园建设用地、每1万

人口区域内预留1所24个班规模的小学建设用地、每2万人口区域内预留1所36个班规模的中学建设用地”的要求，留足能够教育用地，规划相应规模及数量的中小学校、幼儿园。

▶▶ 中小学校、幼儿园必须与城建项目同步规划

意见要求，城市中小学校、幼儿园规模、数量应与城市发展和人口增长相适应，必须与其他建设项目建设同步规划。

各区人民政府作为城市中小

学校、幼儿园规划的第一责任主体，要把中小学校、幼儿园规划纳入城市居民住宅区及旧城改造、城中村改造方案，同时编制、同时上报。在做控制性详细规划时，要把居民人

口和服务半径作为规划中小学校、幼儿园的重要依据。市规划、住建等部门在审批规划时，要依据有关规定严格审查中小学校、幼儿园规划建设的合法、合规情况。

▶▶ 开发商建小区，须承担中小学校、幼儿园配建任务

今后凡新建居住小区，必须按照规定配套建设中小学校、幼儿园：房地产开发商要根据所开发建设面积承担小区配套学校建设任务或捐建学校；各区人民政府要把与

住宅建设、旧城改造、城中村改造项目相关的中小学校、幼儿园建设项目一并送审、报批。对达到配建要求的，市住建部门和各区人民政府要依据规划敦促开发商同步实施学校

配建工程；对达不到配建要求的，要由所在地人民政府根据区域人口、学校服务半径等因素统一规划和建设，但区域内的开发商或业主单位要缴纳相应的教育配套费。

▶▶ 建中小学校、幼儿园，市政府给予资金补贴

据介绍，为鼓励各城市区人民政府和社会各界积极建设城市中小学校、幼儿园，从2012年至2015年，市政府对投资新建学校的市区政府给予学校建设资金补贴。具体补贴标准：新建幼儿园6个至18个班的，每班补助建设资金10万元；新建小学18个至30个班的，每班补助建设资金15万元；新建初中18个至36个班

的，每班补助建设资金20万元。

同时，民办学校按照《中共洛阳市委洛阳市人民政府关于加快民办教育发展的意见》和《洛阳市人民政府办公室关于印发洛阳市民办教育发展专项资金管理暂行办法的通知》等有关规定落实优惠政策。

意见同时指出，自今年开始，市政府将把中小学校、幼儿园规划

建设工作纳入目标考核内容，由市政府督察室牵头，市监察、教育、规划、土地、住建、财政等部门参与，定期对规划建设项目进行督察。对未按要求配建中小学校、幼儿园或规划建设不符合国家规定的，要坚决予以整改，并对有关单位及负责人进行责任追究，确保中小学校、幼儿园规划到位、建设到位，满足城市居民子女入学需求。

市容整改不力 每周进行曝光 本期督办整改不彻底事项2件

本报讯 市城市监察管理局上

周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查，共发现问题5984个，下达市容巡查督办通知书351份。截至7月4日，已解决问题5941个。现将相关单位整改不力的情况公布如下：

一、治理非法小广告情况

市公安局打击情况：市公安局上周共抓获非法张贴小广告人员2人，批评教育2人。

消号停机处理情况：市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法小广告电话号码4个，其中移动公司号码3个（本地号码），联通公司号码1个（本地号码）。截至7月4日，移动公司对报送的3个本地电话号码已消号，联通公司对报送的1个本地电话号码已停机。

二、督办整改不彻底事项2件

市公安局督办整改不彻底事

项1件——

丽春西路与银川路交叉口西100米路南行车道上停放货车4辆（6月30日下达督办，限7月1日整改完毕。责任单位：市公安局。签收人：王宏丽）。截至7月4日，经市容巡查人员现场核查，问题整改不彻底。

市场发展中心督办整改不彻底事项1件——

青岛北路全线存在地面卫生差问题（6月27日下达督办，限6月28日整改完毕。责任单位：市场发展中心。签收人：杨燕锋）。

市场发展中心回复：为做好青岛北路服装街的清扫保洁工作，华山服务处在新增2名保洁员的同时，又购买了20个垃圾桶用于收集商户的垃圾，要求清扫保洁员每天从8:00至23:00不间断地对该路段进行清扫保洁。

截至7月4日，经市容巡查人员现场核查，问题整改不彻底。

（罗建）



绿化带内把地圈 垃圾成堆无人清

院的面积。

暗访人员还发现，小区1号楼和6号楼前的绿化带已被改造过，公共绿地均有“缩水”。

此外，小区的一条道路边堆着大量建筑垃圾。距此不远处，一大堆生活垃圾露天堆放——像这样的垃圾堆，在小区内还有多处，均无人清理。

（本报记者）

洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱的家